

IBÉRICA VYVRCHOLÍ AKCÍ NA ŠPILBERKU

HLAVNÍ PROGRAM FESTIVALU SE LETOS PŘESTĚHOVAL DO BRNA STRANA 6

Hledáme v Brně
OBECNÍ BYTY

**NEJVYŠŠÍ
NABÍDKA**

774 242 222

INZERCE

metro

Středa, 13. května 2015

Č. 90, www.metro.cz
Svátek slaví: Servác

Největší deník v ČR

V Blansku vyrostete do čtyř let obchodní dům

Skleníky zmizí. Novostavba v ulici Poříčí nahradí zahradnictví. **Kontroverze.** Proti byli místní podnikatelé, bojí se nižších tržeb. **Investor nesouhlasí.** Pro značkové oblečení Blanenští stejně jezdí do Brna STRANA 2



Zítřejší jde do kin český loutkový film Malý pán. Hlavní hrdina (na fotce) se v něm vydá na dobrodružnou cestu, aby našel, co mu v životě chybí.

ALŽBĚTA JUNGROVÁ

INZERCE

JARNÍ UPGRADE

VYMĚŇ STAROU ZA NOVOU!

Vyměňte Váš dosluhující
bezpečnostní systém za nový
a získáte akční slevu 17%!

Objednávejte do 20.6.
Realizujte do konce roku.

REZO
HOLDING, a.s.

email: info@rezoholding.cz, tel: 603 169 729

CENOVÁ NABÍDKA ZDARMA

Místo zahradnictví vyrostě obchodník

Blansko čeká výstavba nového nákupního centra na ulici Poříčí.

Záměr na stavbu centra za dvě stě milionů korun schválili blanenská radní téměř jednohlasně. Hlasování však předcházela bouřlivá diskuse. V ní vyjádřili obavy zejména místní podnikatelé.

Nový obchodní dům by měl do čtyř let vyrůst na ploše o velikosti třiceti tisíc metrů čtverečních a nabídnout by měl dvanáct nových obchodů a hypermarket. „Vznikne tu asi sto nových pracovních míst i parkoviště pro více než tři sta aut,“ upřesnil starosta města Blanska Ivo Polák. Nové obchodní centrum bude stát na ploše, kde nyní funguje zahradnictví a stojí zde několik sta-



Nové centrum na předběžné vizualizaci FUERTES DEVELOPMENT

rých skleníků. Záměr za 200 milionů korun byl projednáván na mimořádném jednání blanenských zastupitelů a jeho schválení předcházela bouřlivá diskuse.

Zejména místním podnikatelům se stavba nákupního centra příliš nezamlouvá. Mají strach, že se jim sníží tržby. Podle investora však v novém centru budou prodejny se značkovým oblečením, které v Blansku doposud chyběly, a tak lidé pro ně museli stejně jezdit do

Brna. „Nerozumím tomu, jak by nové obchody měly ohrozit ty místní, když zde takový sortiment nikdy nebyl,“ řekl Deníku jednatel investiční společnosti Zdeněk Přichystal.

Součástí projektu bude i nová lávka na Sportovní ostrov a kruhový objezd. „Bude to oživení zmíněné lokality, původní lávka je už ve špatném stavu,“ dodal Polák. Novou lávku bude platit město, kruhový objezd investor. **BARBORA SLEZÁČKOVÁ**



Nahlédnou nám do hlavy

Více poznatků o fungování mozku a míchy si vědci slibují od dvou nových tomografů ve Středoevropském technologickém institutu v Brně. Přístroje pořízené za přibližně 100 milionů korun pomohou při výzkumu závažných onemocnění, jako je epilepsie, schizofrenie, Alzheimerova choroba a Parkinsonova nemoc.

MAFRA

INZERCE

McBride

Nadnárodní společnost McBride Czech, a.s. nabízí příležitost na hlavní pracovní poměr na pozici

VÝROBNÍ DĚLNÍK / DĚLNICE

Náplň práce:

- manuální práce na výrobních linkách

- kontrola kompletnosti vybavení výrobku všemi náležitostmi
- další práce související s pozicí

Požadujeme:

- pečlivost, zodpovědnost, manuální zručnost
- aktivní přístup k práci

- zdravotní průkaz pracovníka v potravinářství (potravinářský průkaz)

Nabízíme:

- zajímavou práci v rozvíjející se společnosti vyrábějící kosmetiku
- profesní rozvoj
- práci na hlavní pracovní poměr
- týden dovolené navíc

- odpovídající mzdové ohodnocení + voucher v hodnotě 500,- Kč měsíčně
- stravenky v hodnotě 140,- Kč / den
- slevu na výrobky
- pracoviště Brno - Lesná

Jedná se o práci v nepřetržitém provozu, 12-ti hodinové směny, krátké a dlouhé týdny

NÁSTUP: IHED

Bližší informace na personálním oddělení společnosti, tel.: 516 770 015 nebo kariera@mcbride.cz. Můžete si také domluvit zkušební týden v našem provozu přes agenturu SODAT, Zelný trh 12, Brno, tel. č. 541 26 26 26, kancelar@personal.sodat.cz

Pokud uspějete ve výběrovém řízení, nabídneme Vám ihned pracovní smlouvu.

Trofeje. Ukáže výstava

Tříapůlmetrový aligátor, dvouapůlmetrový sumec a dalších šest set vyreparovaných živočichů z vodní říše představuje výstava rybích trofejí v zámeckých kasematech ve Slavkově u Brna.

„Dvouapůlmetrový sumec z Vranovské přehrady je vůbec největším uloveným sumcem v Česku technikou přívlačí, při níž rybář neustále nahazuje návnadu,“ říká kurátor výstavy Michal Vlkolenszki. Fanoušci rybolovu se mohou těšit také na dvě hlavatky, největší evropské lososovitě ryby. Ty vystavené měří přes 130 centimetrů. Podobně velká je i jedna z nej-



Rybí trofeje

ARCHIV

větších ulovených štik. Mezinárodní punc dodává výstavě expozice převážně mořských ryb – je tu například žralok, mečoun, tuňák nebo treska. „Pro nejmenší návštěvníky bude jistě velkým zážitkem setkání s tříapůlmetrovým

aligátorem pocházejícím z Floridy. Doprovozný program nabídne prezentaci rybářských škol a univerzit z Česka i Slovenska a projekci filmů s rybochovnou a rybolovnou tematikou.

Třetí mezinárodní výstavou rybích trofejí chtějí pořadatelé navázat na velmi úspěšné první dva ročníky, které se konaly v Holešově. Jednalo se tehdy o víkendové akce, které zhlédlo přes šest tisíc návštěvníků. Nyní mají nejen rybáři možnost obdivovat exponáty více než čtvrt roku, výstava v kasematech zámku Slavkov potrvá až do konce srpna. **RADEK BABIČKA**

BARNEX SPORT

Brno, Kaštanová 70B
200 m od Makra směr Tuřany

50 MODELŮ INLINE BRUSLÍ



Nemocnice má tablety na jídlo

Tablety jsou i transportní nádoby.

Nákup patnácti set nových tableťů pro Fakultní nemocnici v Brně byl součástí projektu, který započal už v roce 2012. Kvůli zdlouhavé administraci však byly uvedeny do provozu až letos. Tablety pro přenos jídla společně se šedesáti vozíky a deseti tažnými zařízeními nemocnice nakoupila za zhruba šestnáct a půl milionu korun.

„Původní tablety byly staré kolem třiceti let, a byly tak technicky zastaralé. Díky projektu se zvýší kapacita podávaných jídel,“ řekl Karel Široký, náměstek hospodářsko-technického výboru nemocnice. Jsou také lehčí a lépe se s nimi manipuluje.

Mají dvojdílný izolovaný box, oddělenou misku na polévku a s víčkem a místo na talíř



Denně ve FN Brno uvaří čtyři tisíce obědů.

MAFRA

s hlavním jídelm. „Oddělením nedochází k přenášení teploty mezi jednotlivými jídly. Nehrozí tedy, že by jídlo ohřálo salát, který má mít podle zákonných teplotu osm stupňů Celsia, zatímco hlavní jídlo až pětadesát,“ zdůraznil vedoucí stravovacího provozu Lubomír Oškrdal.

Tablety jsou také velkým přínosem z hlediska prevence infekcí. Obědy jsou podávány

tak, že se od uvaření až po servírování nikde infekcemi nenakazí. Což je při čtyřech tisících uvařených obědů denně a jídelnou plnou nemocných lidí jedna z nejdůležitějších věcí vůbec. Kromě nových tableťů získala nemocnice v rámci stejného projektu i novou klimatizaci na hematologickou a onkologickou kliniku. I ta byla stará přes dvacet let. **BARBORA SLEZÁČKOVÁ**

**SENIOR CENTRUM
ŠÁMALOVA 60 BRNO**

Kapacita 20 lůžek



Nabízíme možnost okamžitého umístění v Domově se zvláštním režimem.

- bydlení ve dvou a vícelůžkových pokojích
- kvalitní a chutná celodenní strava
- nepřetržitá pečovatelská služba
- odborný zdravotnický personál

KONTAKT:

Bc. Hana Boráňová – vedoucí Senior centra
tel.: 516 116 324 (od 9:00 do 15:00)
mob.: 732 503 847 (od 7:00 do 21:00)
email: boranova@pravonazivot.cz
www.pravonazivot.cz



**NAŠI MILÍ ČTENÁŘI,
PROSÍM, DO KOŠE
NEPATŘÍM!**

INZERCE

RENAULT CLIO

Rozdílné potřeby, stejná vášeň.
Které bude to vaše?



RENAULT
Passion for life



za
219 900 Kč
s klimatizací a rádiem

www.renaultbrno.cz

Clio: spotřeba 3,2–7,0 (l/100 km), emise CO₂ 90–127 (g/km); Clio Grandtour: spotřeba 3,2–7,0 (l/100 km), emise CO₂ 90–127 (g/km); Clio RS: spotřeba 5,1–8,1 (l/100 km), emise CO₂ 144 (g/km). Uvedené spotřeby paliva a emise CO₂ jsou změřeny metodikou stanovenou dle platných právních předpisů vyžadovaných pro homologaci vozidla.

Uvedené ceny platí na vybrané skladové vozy od 1. 4. do 31. 5. 2015 při financování Renault Finance. Renault Finance znamená financování poskytované společností RCI Financial Services s.r.o. Nabídka je pouze informativní a není závaznou nabídkou k uzavření kupní smlouvy. Smluvní záruka Renault 5 let/100 000 km (dle toho, co nastane dříve) se řídí konkrétními záručními podmínkami, které jsou neoddělitelnou součástí kupní smlouvy. Vyobrazení vozu je pouze ilustrativní.

Renault doporučuje elf

Auto Pokorný, s.r.o., Okružní 25a, 638 00 Brno-Lesná,
Tel.: 532 194 000 - 10, e-mail: info@renaultbrno.cz

**AUTO
POKORNÝ
BRNO**

Léty
prověřená
kvalita

Tmavomodrý festival. Hudba i divadlo

Unikátní festival nejen pro nevidomé a slabozraké míří už po šestadvacáté do Brna. Od zítřka do soboty se na Tmavomodrém festivalu představí řada hudebníků a zpěváků. Ještě před zítřejším slavnostním zahájením se dnes večer pod hlavičkou festivalu koná benefiční koncert Ukulele orchestra jako Brno na nádvoří Staré radnice, v případě nepříznivé počasí v Sále Břetislava Bakaly. Tento sál od zítřka hostí také hlavní část festivalu. V té svoje umění ukáže například nevidomý klavírista a pedagog Konzervatoře Brno Anton Mészáros nebo Divadélko Fortel s hrou Zmoudření Dona Quijota. Autoři scénáře šitého na míru skupině vidících i nevidomých herců slibují, že se diváci v necelé hodině mohou těšit na řadu komických situací, do kterých se dostane hlavní hrdina a jeho zbrojnoš, a také na překvapivé rozuzlení. „Festival nabízí jednu z mála možností, kde mohou v Evropě zrakově postižení, a to především děti a mládež, předvést svoje umění. Každý rok se ho proto účastní lidé se zrakovým postižením nejen z Česka, ale také ze sousedních zemí, a dokonce i z Litvy,“ říká Gabriela Peringerová ze spolupřítomného Turistického informačního centra Brno. **BAB**

Zaplatte za odpady. Zbývá vám ještě 14 dní

Zaplatit za svoz odpadu musí každý vlastník nemovitosti nebo osoba s trvalým bydlištěm v Brně.

Všichni Brňané, vlastníci prázdných nemovitostí ve městě i cizinci, kteří zde pobývají déle než tři měsíce. Ti všichni mají povinnost uhradit poplatek za svoz odpadu ve výši 670 Kč. Doposud bylo vybráno zhruba 53 milionů. „Tato částka je o pár set tisíc menší, než tomu bylo v loňském roce ve stejnou dobu. Vybrána byla asi od 80 tisíc osob,“ řekl Pavel Loutocký, tajemník Magistrátu města Brna.

Za odpad tedy v Brně doposud zaplatila jenom čtvrtina lidí. Zbývajících 300 tisíc poplatníků se k placení ještě nedostalo. A podle statistik asi sedm procent z nich ani včas nedostane. Možnosti, jak tento poplatek uhradit, přitom existuje více. „Jsou vlastně tři možnosti. Buď bezhotovostní platbou na číslo účtu, které je



Sejm procent poplatníků za popelnice včas nezaplatí.

MAFRA

Ještě nezaplatili

300

Tolik tisíc obyvatel Brna nemělo zaplacen měsíc před koncem splatnosti za svoz odpadu. Jednalo se zhruba o čtvrtinu všech poplatníků. Poplatek za svoz odpadu činí 670 korun.

napsáno na stránkách města, nebo poštovní poukázkou, nebo osobně na pokladně,“ dodal Loutocký.

Osobní vyřízení přitom preferuje stále nejvíce osob. Jsou to především ti, co si potřebují vyšší poplatek ověřit, a to zejména kvůli počtu dětí v domácnosti nebo třeba kvůli tomu, že se do Brna nastěhovali v průběhu roku. Pro ně je určena pokladna na Šumavské

ulici. „Jinak je, řekněme datkově, od začátku března otevřena pokladna na Malinového náměstí, pro ty, co chtějí jenom zaplatit,“ připomněl Loutocký.

I u poplatku za svoz odpadu existují výjimky, kdy jejich platit nemusí. Tou nejznámější je většinou trvalé bydliště na jedné z úředních adres ve městě. Ostatní se placení nevyhnou. **BARBORA SLEZÁČKOVÁ**

INZERCE

EKOLOGICKÁ LIKVIDACE VOZIDEL

IB-MET

Odtah + doklad o likvidaci zdarma – ihned
Kompletní autovrak vykoupieme za 1 000 až 3 000 Kč
Kontakt: +420 731 566 786 | IB-MET s. r. o. | www.ib-met.cz

ZETOMA

nabízí

Podlahářské práce

Kladení podlahovin z PVC, korku, protiskluzných - ALTRO a ekologických - Marmoleum, koberců, plovoucí podlah. Renovaci dřevěných podlah-parkety, palubky, schodových stupňů, vč. dodávky materiálů

Výroba a montáž zámečnických výrobků

Písemné objednávky na adresu:
ZETOMA, spol. s r.o., Vychodilova 10, 616 00 Brno
Informace - kancelář, Svitavská 35, 614 00 Brno
Telefon/fax: 545 211 767

OLMAN SERVICE s. r. o.
hledá na úklidové práce
osoby se zdravotním omezením
na pozici **UKLÍZEČ/KA**
na HPP – zkrácený úvazek.
Pracoviště Brno, Blansko,
Nové Město na Moravě a Zlín.
Volejte 730 186 797

NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍM, DO KOŠE NEPATŘÍM!

HELP FINANCIAL

601 571 821

HLEDÁME OBCHODNÍ ZÁSTUPCE PRO BRNO A OKOLÍ

HLEDEJTE LEVNĚJŠÍ ŘEŠENÍ

PŮJČKY 5.000,- až 50.000,-

- nejvýhodnější podmínky
- měsíční splátky
- bez skrytých poplatků

Kolo. Soutěž mění podobu města

Další ročník soutěžní kampaně Do práce na kole opět zamířil i do Brna. V moravské metropoli se do něj poprvé zapojilo více než tisíc účastníků. Soutěž probíhá po celý květen a nejpilnější cyklisté mají šanci vyhrát zajímavé ceny jako kola, vstupenky, poukázky nebo zájezdy. Soutěží se v pravidelném dojíždění, nejvíce ujetých kilometrech a řadě dalších kategorií.

Letos je hned několik novin, například možnost zadávání trasy do mapy, díky níž pořadatelé vytvoří speciální mapu cest do práce na kole brněnských účastníků. Emisní kalkulačka zase umožňuje spočítat, kolik soutěžící díky své jízdě na kole ušetří oxidu uhličitého. „Chceme tím poukázat na ekologické aspekty dopravy ve městech a nullopu zátěž pro ovzduší v případě jízdního kola,“ říká Martin Gillár ze spolupřítomného Nadače Partnerství.

Pořadatelé podruhé zařadili také kategorii „cykloopatření“, do níž mohou soutěžící posílat své návrhy na vylepšení cyklo dopravy ve městě. První ročník dokázal, že soutěž plná zajímavých nápadů má i reálné dopady.

Loni kategorii cykloopatření vyhrál Lukáš Černý, který přišel s nápadem úpravy vozovky od Mendelova náměstí ke stadionu Za Lužánkami. Jeho řešení počítalo například se samostatným pruhem pro MHD, taxi a cyklisty. „Návrh se podařilo alespoň částečně zrealizovat. Došlo k rozsáhlé opravě střední a horní části ulice Úvoz včetně části Konečného náměstí s výrazným rozšířením prostoru pro cyklisty, bezbariérovými přechody a zastávkou a s tišším asfaltovým povrchem. Část od Konečného náměstí směrem k Lužánkám na úpravě zvyšující bezpečnost cyklistů zatím čeká,“ říká Gillár. **RADEK BABIČKA**

Některé příměstské tábory jsou už z poloviny plné

Rodičům ušetří starosti s hlídáním dětí. Navíc vyjdou levněji. Příměstské tábory jsou čím dál více v oblibě.

Osm týdnů prázdnin. Zejména rodiče malých dětí často přemýšlí, jak nejlépe je strávit. Po dovolené s rodiči a návštěvě babiček a dědečků přichází nejčastěji na řadu tábory. Nejlevněji vychází ty příměstské, kterých například Středisko volného času v Lužánkách nabízí přes sto sedmdesát. „Obrovský zájem každoročně je o cirkusácké tábory. Je to jeden z mála táborů, kde nezáleží na věku, můžou na něm být i pětileté holčičky i patnáctiletí kluci dohromady,“ říká ředitel Lužánek

Milan Appel. Přihlásit se na jejich tábory je možné už několik měsíců. I proto jsou z poloviny zaplněné.

Naopak v zoologické zahradě začali s registrací až 4. května. I zde bývá zájem každý rok enormní. „Mniší hora je plná zvířat, takže děti mohou navštívit lemury, dozvědí se o žirafách, dostanou se tam, kam se běžný návštěvník nepodívá. Každý rok taky děti vezmeme na výlet do jiné zoologické zahrady, loni byly v Jihlavě, kam se podívají letos, to si necháme jako překvapení,“ říká mluvčí zoo v Brně Monika Brindzánková.

Děti, které spíše než zvířata zajímá věda, budou mít letos poprvé možnost strávit týden ve vědeckém centru VIDA. „Máme několik termínů během celého léta. Každý týden je vždy pro určitou věkovou skupinu. Nejmladší děti musí být absolventy ale-



Ve Středisku volného času v Lužánkách se starají také o koně.

MAFRA

spoň první třídy a nejstarší pak osmáky a deváťáky,“ popsala mluvčí centra Hana Laudátová.

Podle věku jsou rozdělena i jednotlivá témata všech táborů. Ti nejmladší se na nich

seznámí s přírodními živly a naučí se například vypěstovat vlastní krystaly. Ti starší pak budou řešit detektivní případ podle předlohy Sherlocka Holmese.

Za aktivitami všech organi-

zací navíc není třeba, aby děti cestovaly někam daleko. Na rozdíl od pobytových táborů se totiž všechny konají přímo ve městě, tedy v areálech jednotlivých organizací.

BARBORA SLEZÁČKOVÁ

Výstava. Válka a vězni v kapli na Špilberku



Výstava potrvá do 6. září.

SPILBERK.CZ

Zajímavé momenty 2. světové války nabízí nová výstava na hradu Špilberk. Navštívit ji můžete v barokní kapli, kde bylo v roce 1939 vězněno několik skutečných i domnělých odpůrců režimu. Jaké byly jejich životní příběhy, se návštěvníci dozvědí z autentických dopisů.

Řada významných brněnských osobností a odpůrců režimu pobývala ve stísněných podmínkách barokní kaple několik dní. „Všichni pořád doufali, že to bude krátká doba, co tu stráví, a že se všechno vysvětlí. Jak se ale nakonec ukázalo, někteří propuštění nebyli a byli odvezeni do koncentračních táborů,“ říká kurátorka výstavy Na Starém Brně květy mandloně Dana Olivová.

Jejich osud nyní přibližuje nová výstava, která netradičně využívá i prvky videomappingu. Hra světla, zvuku a obrazu provádí návštěvníky bezmocí, kterou vězni zažívali. „Video-

mapping začíná pohledem na Nejsvětější Trojici, které byla tato kaple zasvěcena. Pokračuje mřížemi, které znázorňují, co tady všichni muse-li prožít,“ vysvětluje Olivová.

Součástí výstavy jsou i dopisy vězňů. Některé z nich byly zároveň i těmi posledními, které napsali. Byl jím například dopis Fráni Ptašinského, který byl nakonec odsouzen k popravě v Berlíně. Píše v něm: „Moje milá zlatá Májo. Shodou okolností padl můj poslední den v životě na jubilejní datum naší svatby. Dnes nadešel tedy tento poslední den a ve 20 hodin opustím tento svět.“

Kromě dopisů jsou na výstavě k vidění také podobanky vězňů a jiné dobové fotografie, které si lze prohlédnout na dotykovém digitálním stole. Atmosféru dokreslují zbytky kovové busty Adolfa Hitlera a znovu vystavené šibenice z Kaunicových kolejí. **SLE**

INZERCE

Zaječské otevřené sklepy 2015

Sobota 23. května od 10:00 do 18:00

Vstupné 590 Kč
(v předprodeji 490Kč)

Vstupné obsahuje:

- degustační skleničku
- mapku otevřených sklepů a kulturních míst
- seznam vzorků k degustaci
- Zaječský expres (autobus pro přesuny)

Doprovodný program:

Sobota 23. května

18:00 - Májová večerní zábava - areál TJ Sokol Zaječ
(není součástí vstupenky)

Neděle 24. května

10:00 - 12:00 Prodej vin u jednotlivých vinařů

www.vinarizajeci.cz

Vinaři Zaječ
zapsaný spolek



Předprodej vstupenek na: www.slevymojemesto.cz nebo www.vinarizajeci.cz

Festival Ibérica míří do Brna. Vrcholem koncert na Špilberku

Dvanáctý ročník festivalu Ibérica přenese mezi 30. červnem a 4. červencem do srdce Evropy atmosféru jižního Španělska a Latinské Ameriky.

Tradiční festival pro letošek připravil řadu novinek, přičemž tu nejzásadnější představuje přesun hlavního programu z Boskovic do Brna.

„Přesun hlavních aktivit do Brna nabízí širší možnosti pro obyvatele jihomoravské metropole i novou motivaci realizačnímu týmu. Věříme, že i v jedinečných brněnských kulisách hradu Špilberk či v nádherných sálech historických budov vytvoří festivalová návštěvníci neopakovatelnou atmosféru,“ říká umělecký ředitel festivalu Petr Vít.

Do Brna se stěhuje většina koncertů i oblíbené tvůrčí dílny. Jedno představení však tradičně hostí i Praha a na flamenkový večer se může těšit i publikum v bývalém festivalovém centru, Boskovicích.

Sérii festivalových koncertů zahájí 30. června v brněn-

Lákadla z programu

12. ročník festivalu Ibérica nabízí většinu programu v Brně.

- V úterý 30. června proběhne vernisáž výstavy s názvem Kolumbie, krásná, neznámá.
- O den později se v Boskovicích ve 20.30 uskuteční koncertní představení Puntal.
- Hvězdy festivalu, zpěvák Arcángel a tanečnice Patricia Guerrerová, vystoupí 2. července v Divadle Archa v Praze. Více info na: www.iberica.cz

ském Divadle Husa na provázku flamenkové představení Puntal tanečnicka Davida Péreze. Hlavní hvězdy festivalu, zpěvák Arcángel a známá tanečnice Patricia Guerrerová, se v Brně představí 4. července při závěrečném galakonzertu na nádvoří Špilberku. Jejich projekt Olor a Tierra, v překladu Vůně země, je poctou krajině a lidem, mezi nimiž zpěvák prožil své dětství, a zároveň i výzvou k představení flamenka v současném světě.

Arcángel patří ke špičce flamenkového žánru a ve svém životopisu se může pochlubit i nominací na Latin Grammy. Patricia Guerrerová si díky svému strhujícímu projevu



Do Brna přijede také slavná tanečnice Patricia Guerrerová.

METRO

vysloužila nejen řadu ocenění, ale také spolupráci se slavným režisérem Carlosem Saurou.

Letošní bohatý doprovodný program zahrnuje také projekce španělské a latinskoamerické kinematografie v kině Art, festivalové fiesty nebo mořem provoněnou gastronomii na Street Food Festivalu Ibérica.

Vedle koncertního programu nebudou chybět oblíbené kurzy salsy, tanga a flamen-

ka, přičemž jeden z nich povede hlavní hvězda festivalu Patricia Guerrerová.

Muzikanti si přijdou na své při lekcích hry na cajón či flamenkovou kytaru a po loňské úspěšné premiéře se vrátí i kurz španělské kuchyně.

„Jelikož je hlavním tématem letošního ročníku zpěv, rozhodli se pořadatelé vůbec poprvé zařadit i kurz flamenkového zpěvu. Lektorem bude uznávaný zpěvák Javier Rivera, kterého diváci mimo

jiné uslyší na brněnském a boskovicím koncertu,“ uvádí koordinátorka tvůrčích dílen Maria Cristina Roa.

Další novinku v nabídce kurzů představuje dílna galicijské a granadské keramiky.

Festival Ibérica, který byl původně orientovaný na kulturu Iberského poloostrova, letos otevírá brány také všem ostatním španělsky či portugalsky mluvícím zemím a stává se festivalem iberoamerických kultur. **RADEK BABIČKA**

INZERCE

HUNGARIAtour
CK Hungariatour s.r.o.
 Solniční 631/13, 602 00 Brno,
 tel.: 542 217 671, Fax: 542 210 629, 603 485 226,
 brno@hungariatour.cz
www.hungariatour.cz

SLOVINSKO
Moravské Toplice
Hotel TERMAL****

AKCE 4 = 3 noci
11. 05. – 21. 06. 2015
1.490,- os. ve 2lůžk. pokoji

1x ubytování s polopenzí, neomez. vstup do wellness centra hotelu TERMAL, neomez. vstup do lázní TERMAL 3000, vstup do sauny a fitness, zapůjčení županu, parkování.

* Katalogy zašleme zdarma *

Jazyková škola
VÍKA
 Výuka přímo v centru města
 Masarykova 31 • 602 00 Brno
 ☎ 542 221 578, 603 776 978
 agentura@vika.cz • www.vika.cz

SLEVA až 5000 Kč
 NA NOVÉ POVRCHOVÉ POŠKOZENÉ
 • CHLADNIČKY • PRAČKY •
 • MYČKY • SPORÁKY •
 • KUCHYŇSKÉ VESTAVBY •
 Internetové ceny na nové spotřebiče

ZANUSSI **AEG**
 perfekt in form und funktion
Electrolux
chladservis®
 Brno, Křenová 19
 (areál bývalé Mosilany) tel.: 543 255 555
www.chladservis.cz

ZDARMA
 odvoz starého spotřebiče



Hlavní hvězda letošního festivalu, zpěvák Arcángel.

METRO

Květnové MINERÁLY BRNO 2015 budou spojeny s ochutnávkou vín

O víkendu 23. - 24. května 2015 proběhne v pavilonu B na brněnském výstavišti 32. prodejní výstava minerálů, fosilií, šperků a přírodnin MINERÁLY BRNO. Na výstavu je nyní přihlášeno téměř 170 vystavovatelů většinou z České republiky, dále ze Slovenska, Maďarska, Bulharska, Německa, Polska, Indie, Itálie a Litvy. Na výstavě budou k vidění a koupi šperky a autorské šperky, opracované kameny, sběratelské kameny, fosilie, přírodniny, dekorativní předměty a bytové doplňky z drahých kamenů a minerálů, odborná literatura či mineralogické a geologické vybavení.

Na stáncích vystavovatelů se můžete těšit na nové acháty a sběratelské minerály z českých i světových lokalit, drahé kameny a šperky z Peru, broušené drahé kameny, vltavíny a šperky z vltavínů a českých granátů, nové šperkové kameny z USA – tyrkysy z Arizony a Nevady, americké wonder stone, indian paint stone, dinosaří kosti,

dendritické acháty z Oregonu či sonora sunrise z Mexika. Z autorských šperků tu budou cínové šperky s drahými kameny a minerály, šperky z chirurgické oceli, originální šperky s drahými kameny ve staromědí, šperky zhotovované různými šperkařskými technikami jako např. beadweaving, tiífany, ketlované či smaltované šperky. Na výstavě



bude rovněž možnost nechat si určit minerál nebo drahý kámen pomocí metody rentgen-fluorescenční analýzy.

Návštěvníci budou moci nejen obdivovat a zakoupit šperky či kameny do sbírky nebo jako dekoraci do interiéru, ale také ochutnat vína, která se zúčastnila mezinárodní soutěže GRANDPRIX VINEX 2015. Souběžně s výstavou MINERÁLY BRNO se totiž na galerii pavilonu B uskuteční veřejná ochutnávka

vín, která ve 22. ročníku této prestižní soutěže získala vysoké bodové ohodnocení. Cílem této soutěže je každoročně profesionálně ohodnotit a ocenit nejlepší evropská a světová vína dostupná na středoevropském trhu. Návštěvníci si tak budou moci vybrat k ochutnávce z bezmála 400 vzorků vín pocházejících nejen z České republiky, ale také z Rakouska, Maďarska, Německa nebo Polska, Argentiny či Nového Zélandu.

**MINERÁLY BRNO
a GRAND PRIX VINEX
23.-24. 5. 2015**

**Brněnské výstaviště,
pavilon B**

**otevírací doba
MINERÁLY BRNO:**

**sobota 9-17 hod.,
neděle 9-16 hod.**

**otevírací doba
GRAND PRIX VINEX:**

**sobota 10-17 hod.,
neděle 10-16 hod.**

**vstupné: 80 Kč,
zlevněné 40 Kč**

**www.mineralybrno.cz
www.grand-prix-vinex.cz**





MINERÁLY BRNO

32. mezinárodní prodejní výstava minerálů, fosilií, šperků a přírodnin

23. - 24. 5. 2015
Výstaviště Brno, pavilon B

sobota: 9 - 17 hod., neděle: 9 - 16 hod.
vstupné: 80 Kč, zlevněné 40 Kč

GRAND PRIX 2015
VINEX

- souběžně s MINERÁLY BRNO
- veřejná ochutnávka soutěžních vín

www.mineralybrno.cz



Central
European
Exhibition
Centre



BVV
Veletřhy
Brno



Pozemkový spolek
HÁDY

Přijďte k nám v neděli 17. 5. 2014

Co všechno se u nás bude dít?

Den otevřených dveří v přírodní památce Kavky

– prohlídky tohoto jedinečného území vedené zkušenými lektory budou probíhat v době 10:00 – 15:00 hod., sraz zájemců v Lamacentru. Prohlídky jsou zdarma.

Lamacentrum Hády – otevřeno 10:00 – 18:00 hod., připraven je bohatý program pro děti i dospělé: hry, úkoly, kvízy na téma příroda – vše s hezkými odměnami pro děti. V naší výtvarné dílničce si děti vyrobí vlastní lamu či ovečku z přírodních materiálů.

Vstupné: Dospělí 30,-Kč, děti 20,-Kč, děti do 3 let zdarma.

Podrobnosti k akci najdete na webu www.lamacentrum.cz

a www.facebook.com/Lamacentrum

Lamacentrum Hády – otevřeno pro veřejnost:

Hlavní sezóna duben - říjen: sobota+neděle 10:00 – 18:00 hod.

Zimní sezóna listopad-únor: neděle 13:00 – 15:00 hod.,

březen: neděle 13:00 – 17:00 hod.

**Těšíme
se na vás!**

Expozice zábavního vědeckého parku VIDA! během muzejní noci jen za 80 Kč



Zemětřasná deska, rotující místnost, kolo na laně, obří srdce, oceán v lahvi – to vše a dalších 150 exponátů si můžete vyzkoušet během nevšední otevřené doby a za výjimečně nízkou cenu. Pouhých 80 Kč zaplatíte za návštěvu zábavního vědeckého parku VIDA! u brněnského výstaviště během muzejní noci v sobotu 16. května. Kromě jedinečných exponátů na vás čekají speciální noční představení v Divadle vědy a spousta hravých stanovišť v okolí budovy. Pozor! Pro vstup do expozice je nutná předchozí rezervace na www.vida.cz/muzejninoc. Experimenty v okolí budovy VIDA! budou během muzejní noci zdarma.

VIDA! v noci poprvé

Expozice VIDA! bude v nočních hodinách otevřena veřejnosti historicky poprvé. Pro tuto slavnost-

ní příležitost je připraven bohatý doprovodný program. V ceně sníženého vstupného 80 Kč za osobu je kromě necelých 5000 m² chytré zábavy i možnost navštívit jedno z představení vynikajícího souboru Úžasné divadlo fyziky. Vědecká show „Vidět zvuk, slyšet světlo“ určitě zaujmeme neobvyklými hudebními nástroji i ukázkami netradičního zkoumání zvuku a tónů.

VIDA! rozsvítí muzejní noc

Rok 2015 je mezinárodním rokem světla. V okolí zábavního vědeckého parku VIDA! proto během muzejní noci najdete hned několik stanovišť se zajímavými světelnými experimenty. Uvidíte, jak se dají věci zneviditelnit, jak fungují barvy nebo k čemu lze použít lasery. Vytvoříte si trojbarevný stín nebo si odnesete domů vlastní sliz svítící v ultrafialovém světle.

VIDA! park provozuje Moravian Science Centre Brno, příspěvková organizace Jihomoravského kraje.

VIDA! science centrum Křížkovského 12 www.vida.cz

Otevírací doba během muzejní noci: 18.00 – 23.00
Experimenty v okolí budovy: 18.00 – 22.00

Každý má někde svoje Vizovice...



Společnost RUDOLF JELÍNEK navazuje na více než 400letou tradici výroby destilátů na Valašsku. První písemný doklad o existenci pálenice se nachází v urbáři vizovického panství z roku 1585. Díky vhodným klimatickým podmínkám se právě ve vizovickém regionu mimořádně daří ovocným stromům, především švestkám. Vedle povidel a sušených švestek patří ke koloritu kraje také charakteristická vůně slivovice, jejíž výroba díky státním dotacím získala na významu počátkem 19. století. A právě do tohoto období se datuje vznik společnosti RUDOLF JELÍNEK.

Slivovice

Slivovice neboli klasický destilát ze švestek je dodnes vlajkovou lodí společnosti. Vyrábí se trojstupňovou destilací vyzrálého švestkového kvasu a výsledkem je čirý destilát s vůní, v níž cítíme nasládlé mandlové aroma pecek, a chutí, která je díky zrání a tradičním postupům jemná, ovocná a lehce odka-

zující k mandlím. Příznivci slivovice ocení kromě bílé slivovice také její zlatou variantu, která svou barvu i vůni získává zráním v dubových sudech.

Ovocné destiláty

Ovšem nejen švestky se hodí k přepálení. Vedle tradiční slivovice proto v sortimentu značky R. JELÍNEK nechybí další ovocné destiláty nejvyšší kvality. Velmi populární je v posledních letech díky své delikátní chuti a výrazné vůni hruškovice Williams. Ta v sobě nese kvalitu prvotřídního jednodruhového destilátu z vyzrálých hrušek této odrůdy. Nelze opominout také tradiční meruňkovici, která je výborným aperitivem. Radu tradičních ovocných destilátů dotváří jablekvice (vyráběná z odrůdy Moravská jaderňička) a třešňovice.

Navštivte místo s chutí a vůní slivovice přímo v Brně

Společnost R. JELÍNEK otevřela podnikovou prodejnu a degustační bar přímo v Brně. Sídlo je na ulici Jezuitská 582/17 a zákazníkům kromě úplného sortimentu výrobků R. JELÍNEK nabízí i produkty značek Milan Metelka, Stroh a Branca. Výrobky lze ochutnat v degustační části prodejny, která je doplněna o nabídku kávy, uzenin, sýrů a cukrovinek. Prodejna je určena i pro pořádání menších firemních a společenských akcí pro cca 80 osob. *Těšíme se na setkání s Vámi.*

VIDA!

ZÁBAVNÍ VĚDECKÝ PARK

Křížkovského 12, Brno
www.vida.cz

V sobotu 16. května od 18.00 do 23.00
Vstup jen 80 Kč/osoba

NOČNÍ VIDA!

Nutná rezervace na www.vida.cz/muzejninoc

Navštivte firemní prodejnu a degustační bar R. JELÍNEK v Brně

R. JELÍNEK
Original Czech Distilleries

- kompletní sortiment R. JELÍNEK, dárková balení
- výrobky značek Metelka, Stroh, Branca
- degustace produktů přímo na místě, káva a občerstvení
- firemní a společenské akce až pro 80 osob

Najděte si nás na mapě...

Místo s chutí a vůní slivovice

WiFi FREE ZONE

Firemní prodejna a degustační bar Brno
Jezuitská 582/17, BRNO
tel.: +420 702 292 547
e-mail: prodejnabrno@rjelinek.cz
www.rjelinek.cz

www.facebook.com/rjelinekbrno

BRNĚNSKÁ MUZEJNÍ NOC 2015

sobota 16. května 2015, 18.00–24.00

A je to opět tady! Tradiční Brněnská muzejní noc proběhne již tuto sobotu, tedy 16. května, a to v době 18:00 a 24:00 hodinou. Právě v tento večer budou už po jedenácté otevřena (nejen) brněnská muzea, galerie a další kulturní prostory až do pozdních nočních hodin!

Jako každoročně bude i při letošní „noci v muzeu“, probíhat na mnoha místech v Brně i okolí bohatý kulturní program. Chcete-li poznat nové místo na kulturní mapě Brna, nechtejte si ujit komponovaný večer autorů nezávislé audiovizuální scény v centru Industria. A pokud se vám s půlnocí ještě nebude chtít jít spát, můžete

zůstat i na tamní afterparty. Kompletní nabídku jedenácté brněnské muzejní noci najdete na webu a facebooku BMN a v tištěné brožuře, která slouží jako průvodce nočním muzejním programem. Krom podrobného harmonogramu nabídné opět i souhrnný jízdní řád speciálních autobusových linek Dopravního podniku města Brna, které budou návštěvníkům bezplatně k dispozici, a mapku pro lepší orientaci. V týdnu před konáním akce bude tradičně fungovat informační autobus na brněnském Náměstí Svobody. Ty, kteří raději využívají elektronická média, jistě potěší, že domovská stránka www.brnenskamuzejnino.cz je letos poprvé také uzpůsobená pro pohledné čtení v mobilních telefonech. Díky ní budete moci mít program celého večera, i se všemi aktualitami, stále u sebe! Zahraniční návštěvníci nebo studenti, jimž se Brno stalo přechodným bydlíštěm, jistě uvítají také anglickou verzi webu.



Špilberk zve na novou kostýmovanou prohlídku hradu

V neděli 3. května uplynulo přesně 370 let od chvíle, kdy generál Torstenson přitáhl se svými švédskými jednotkami k Brnu a začalo dlouhé, téměř čtyři měsíce trvající obléhání.

V okolí Brna se rozkládalo podle některých zdrojů až 20 tisíc vojáků na švédské straně, zatímco uvnitř Brna a na Špilberku se bránilo 1500 mužů, z nichž většina byli měšťané, řemeslníci, tovaryši a studenti. Brno tehdy díky umění svého vojenského velitele, Francouze Louise Radouita de Souches, ale především díky velkému odhodlání a odvaze obyvatel obléhání odolalo. Švédové na konci srpna odtáhli s nepořízenou, cesta na Vídeň jim zůstala uzavřena a neúspěch při dobývání

Brna celkově uspišil konec celé Třicetileté války.

Hrad Špilberk na kopci nad opevněným městem hrál při obléhání významnou roli, proto právě zde připravilo Muzeum města Brna speciální kostýmovanou prohlídku připomínající 370. výročí švédského obléhání. Prohlídka je vhodná pro každého, nezatíží návštěvníka nudnými daty, ale přiblíží život obyčejných Brňanů během obléhání. Ocitnou se v období těsně po obléhání, přičemž podrobnosti o průběhu bojů jim bude vyprávět sám Jiří Jakub Ogilvy, tehdejší velitel pevnosti. Prohlídka vede po hradbách i v podhradí, umožní návštěvníkům výhled na město z málo přístupné východní bašty a zkoumání zbytků původního pevnostního opevnění v útroběch jihozápadního bastionu. Cestou si vyzkoušejí mušketýrský klobouk nebo potězkají repliku muškety. Jaké kroky podnikl de Souches, aby město ubránil? Proč Ogilvy neměl Radouita de Souches rád? Jakou úlohu měly ženy vysílané za hrady? Co je Kočka a Mýš? Ustřelil opravdu generálu Torstensonovi dělostřelec ze Špilberku skleničku s vínem přímo z ruky? A pokud to ještě nevědí, mohou účastníci zjistit, proč vlastně v Brně dodnes zvoní poledne v jedenáct hodin. Prohlídky se konají vždy o sobotách a nedělích v 15 hodin. Podrobnosti na www.spilberk.cz.



BRNĚNSKÁ
MUZEJNÍ
NOC

BRNO
MUSEUM
NIGHT

N

→ SO 15.5.
2015

NIGHT

→ 18-24 H
→ 6-12 PM

MUZEJNÍ
MUSEUM

NOC

Doprava na speciálních linkách MHD zdarma

www.brnenskamuzejnino.cz

Brněnská muzejní noc probíhá za finanční podpory Ministerstva kultury ČR a statutárního města Brna.

Partneři:

Mediální partneři:

Kterak Švédci Brno nedobyli

1645

370. výročí
obranu Brna
proti švédským vojskům

nová kostýmovaná prohlídka

HRAD ŠPILBERK

Přijďte poznat život na Špilberku v čase obléhání. Průvodcem Vám bude sám Jiří Jakub Ogilvy, tehdejší velitel pevnosti.

Každou sobotu a neděli v 15.00 hodin.

[spilberkzije](http://www.spilberk.cz)
www.spilberk.cz

Hradní město Brno dříve prozrazuje Muzeum města Brna

M U Z E U M M Ě S T A B R N O



www.hvezdarna.cz

TEMNÝ VESMÍR

Planety, hvězdy, všechno, co kolem sebe vidíte,
představuje méně než 5 procent vesmíru.
Co je zbývajících 95 procent?

POSLEDNÍCH 20 PŘEDSTAVENÍ

Namluvil

Jiří Grygar

Rezervace a vstupenky | www.hvezdarna.cz

Dark Universe was developed by the American Museum of Natural History,
New York (www.amnh.org), in collaboration with the California Academy of
Sciences, San Francisco, and GOTO INC, Tokyo, Japan.

Hvězdárna a planetárium Brno
je příspěvkovou organizací
statutárního města Brna.



Domovnícká akademie: škola učí řemeslům

Výpomoc s drobnými opravami, zadávání výběrových řízení, předcházení konfliktům či stmelování nájemníků.

To vše a mnohé další by měli zvládnout domovníci, kteří projdou Domovníckou akademií. Speciální výukový program, jež vytvořila Městská policie Brno, si klade za cíl, aby se domovník stal v budoucnu plnohodnotným certifikovaným povoláním.

„Pokud nastanou problémy v bytovém domě, většina lidí se obrací na policii a na příslušné úřady městských částí. Zásah policie však dokáže vyřešit pouze aktuální protiprávní stav, a nikoliv samotné příčiny. Proto jsme dospěli k závěru, že klíčovou posta-

vou je právě domovník,“ vysvětluje autor projektu Luboslav Fiala z oddělení prevence brněnské městské policie.

Domovnícká akademie navazuje na pilotní projekt Bezpečná lokalita – bezpečné bydlení, který se dostal do finále soutěže Mayors Challenge pořádané bývalým starostou New Yorku Michaellem Bloombergem. Pět milionů eur pro vítěze soutěže nakonec Brno nezískalo, ale může využívat metodickou podporu Bloombergovy nadace. V pilotním projektu pro soutěž Mayors Challenge zřídila Městská policie Brno pozici domovníka v problémovém bytovém domě na Koniklečové 5.

„Domovník byl razantní a důrazný a podařilo se díky němu vyřešit velmi složité situace ohrožující zdraví obyvatel. Bohužel jak se začala situace uklidňovat a bydlení kultivovat, domovník se nemě-

Domovník, ne bachař

Lidé se podle jeho slov nemusí obávat návratu do starých časů.

- Domovník rozhodně nemá plnit roli bachaře či soudce, ale spíše rádce a pomocné ruky nájemníků, a nikoliv prodloužené ruky policie. Klíčovou část výuky proto tvoří předměty týkající se sociální prevence.
- Výuku mohou navštěvovat majitelé domů, členové bytových družstev, ale i běžní obyvatelé bytových domů. Frekventanti za účast v kurzu nic neplatí a po jeho absolvování získají osvědčení.

nil, chyběly mu základní informace, jak s komunitou komunikovat, když už situace není kritická, i proto nyní kládeme takový důraz na výuku sociální prevence,“ říká Fiala.

Do prvního ročníku pěti-měsíčního domovníckého kurzu se přihlásilo deset dobrovolníků. „Díval jsem se na rozvrh hodin a je tam i hodně praktických odborných předmětů jako vodoinstalace, pokládka dlažeb a další věci, co se týkají provozu domu. Určitě se to tedy hodí při zadávání zakázek a potom při přejímání hotových zakázek,“ říká jeden z účastníků kurzu, Karel Kyselý.

„Do budoucna bychom byli rádi, kdyby se profese domovníka stala součástí národní soustavy povolání, kdyby pak kurz získal akreditaci ministerstva školství, mohly by jej úřady práce nabízet v rámci rekvalifikací,“ říká ředitel Střední školy polytechnické Brno Petr Veselý. Na projektu se kromě této střední školy a strážníků podílí také Vyšší policejní škola v Holešově a jihomoravští hasiči. **RADEK BABIČKA**



Orlíček

V brněnské zoologické zahradě se před několika týdny narodilo mládě orla bělohlavého. Přibližně do konce května bude uzavřena voliéra. Zoo tak chce zajistit co nejkvalitnější prostředí. Nejkritičtější jsou první dny života, kdy rodiče potřebují klid na celý proces líhnutí a rozkrmování. Orel je nejagresivnější v době, kdy mládě ještě nelétá. **ČTK**

INZERCE





SVATEBNÍ

PROMĚNY 16. 5. 2015

NÁKUPNÍ CENTRUM

Královo Pole

 **krpolenc.cz**

LeGrando slaví a baví děti

Cirkus slaví 10 let, akrobatické kousky si už vyzkoušely tisíce dětí.

Vzdušní akrobaté, fakiři, klauni, kouzelníci nebo žongléři. Jak známo i z legendárního Cirkusu Humberto, umění, které se dědí z generace na generaci. Pro děti a posledních pár let i pro dospělé, kteří nemají za předky někoho z rodu Karasů nebo Berousků a rádi by se něco z cirkusových dovedností naučili, je tu Cirkus LeGrando. Volnočasový kroužek pod hlavičkou SVČ Lužánky slaví v květnu 10. narozeniny.

„V tomto školním roce jsme měli v kroužcích okolo stovky dětí, kromě toho děláme i výukové programy pro

školy i skupiny ze zahraničí, tam jdou počty do stovek. Dále jezdíme s partou starších trenérů po akcích po celé republice a v našem šapitó si zkouší malí i velcí vybrané cirkusové dovednosti – tam jdou počty do tisíců. A teď to zkuste vynásobit deseti lety,“ rekapituluje jeden ze zakladatelů, Konrad Heczek. Cirkus LeGrando založil společně s dalšími absolventy dramatické výchovy Divadelní fakulty JAMU a od samého začátku si dali za cíl nikoliv výchovu špičkových akrobatů, ale především přenesení pozapomenutého kouzla cirkusu zpět mezi dospělé i děti. Žádné náročné náborové se tu tudíž nenosí, jde především o radost a zábavu. Do některých z kroužků se může přihlásit každý školák od šesti let. Učit se pak může třeba jízdu na jednokolce, triky s jo-

jem, akrobacii ve vzduchu i na zemi a mnohé další. „Právě vzdušná akrobacie je už po několik let velkým hitem. Máme exkluzivní podmínky díky novostavbě Manéže Legato, která vznikla péčí kohoutovické radnice na konci roku 2013,“ říká Heczek. Multifunkční hala s vysokými stropy a kotvícími body umožňuje skvělé tréninkové podmínky a na inspirační workshopy přijíždí do Kohoutovic špičkoví umělci z Česka i ze zahraničí. Pár posledních let nabízí LeGrando akrobatické kurzy i pro dospělé a od příštího školního roku chystá nově i přípravku pro předškoláky.

Tento pátek oslaví Cirkus LeGrando deset let. Malí i velcí návštěvníci se mohou v kohoutovickém Legatu těšit na kolotoč a další jarmareční atrakce. **RADEK BABIČKA**



Bude legrace!

2x TOMÁŠ HALAČKA

INZERCE

SIMPLY CLEVER

NOVÁ ŠKODA FABIA SE MUSÍ ZAŽÍT!



Soutěžte o nový vůz
ŠKODA Fabia Combi

Testovací jízdy
Fabia 2015



ŠKODA



Přímo k vám míří nová, nepřehlédnutelná generace modelů ŠKODA Fabia a Fabia Combi s nákladem zábavy pro vaši rodinu a nealko nápojem Kofola jako dárkem ke každé testovací jízdě. Kromě skvělých zážitků můžete vyhrát i **nový vůz ŠKODA Fabia Combi**. U nás to bude stát za to!

Těšíme se na vás:

30. 5. 2015 od 12 do 18 hodin
Brněnská přehrada, přístaviště

testovacijizdy.skoda.cz

Oficiální partneri projektu:

ŠKODA Finance od ŠkoFINU



 Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozů Fabia: 3,4-4,8 l/100km, 88-110 g/km

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

AUTOCENTRUM K.E.I.

Žarošická 21, Brno-Vinohrady

Tel.: 518 700 000

E-mail: autocentrum@kei.cz

Držitel certifikátu ISO 9001

www.kei-autocentrum.cz

